

民航人力吃紧

美国会拟议飞行员延迟退休

美国共和党议员25日在国会参众两院发起立法提案,寻求将民航飞行员的法定退休年龄从65岁延迟至67岁,以期缓解航空业人手短缺问题。

南卡罗来纳州联邦参议员林赛·格雷厄姆在新闻发布会上说,今后四年将有1.4万名飞行员不得不退休,“是时候调整(退休)年龄了”。

提案要求65岁以上飞行员每六个月

接受严格体检,以确保飞行安全。格雷厄姆提到,美国2007年把飞行员法定退休年龄从60岁延迟至65岁,“天也没塌”。

按照他的说法,飞行员推迟退休将有助于化解当前航空旅行拥堵难题。

美国支线航空协会欢迎这项立法提案,称飞行员短缺已经导致500架飞机停飞,导致“315个社区失去航空服务”,并引发连锁反应。

代表美国航空公司、联合航空公司和达美航空公司等主要航空运营商的美国航空协会尚未作出回应。

航空公司驾驶员协会则反对任何提高专业飞行员退休年龄的做法。

“没有理由改变退休年龄,那样做只会增加航空运营商的成本,并给乘客和机组人员带来不必要的风险。”协会主席乔·德皮特25日说。

这一工会组织说,即便这项立法提案获得通过,按照国际航空规则,65岁以上飞行员仍然无法在美国以外的大多数国家执飞。

受新冠疫情的影响,美国和欧洲航空运营商大量员工离职或被裁员。随着旅行需求恢复,眼下空勤、地勤和机场人员严重短缺,今夏出行的旅客遭遇大面积航班延误或取消等状况。

新华社微特稿



芝加哥民众接种猴痘疫苗

这是7月25日在美国芝加哥拍摄的猴痘疫苗。新华社发

法国约1700人感染猴痘

法国卫生和疾病预防部长弗朗索瓦·布郎25日说,法国约有1700人感染猴痘,大多数感染发生在巴黎地区。本周,巴黎将开设一处大型猴痘疫苗接种中心。

布郎在接受商业调频电视台采访时披露,在法国发现的患者“多数是发生过男男性行为者”,接触患者皮肤水痘也有可能感染猴痘病毒。他呼吁出现疑似猴痘症状者尽快自

我隔离。

布郎认为,眼下猴痘并未对法国公众构成重大威胁。政府的疫苗接种方案主要针对感染风险最大的目标群体。

布郎说,政府目前已开设约100处猴痘疫苗接种中心,超过6000人接种疫苗。

世界卫生组织23日宣布,猴痘疫情构成“国际关注的突发公共卫生事

件”。数据显示,已有75个国家和地区报告超过1.6万例猴痘病例,包括非洲5例死亡病例。

猴痘是一种病毒性人畜共患病,由猴痘病毒感染引发。这种传染病过去多发于西非和中非地区,但今年5月以来,欧洲、北美等非猴痘流行地区多个国家报告多起猴痘病毒集群病例,多数病例为有男男性行为者。

新华社微特稿

美国一女子 机场内连开数枪

枪患

美国一名女子25日上午在得克萨斯州达拉斯市拉夫菲尔德机场航站楼内开了数枪,随后被警方开枪击伤。目前尚不清楚她的开枪动机。

达拉斯警察局局长埃迪·加西亚当天在新闻发布会上说,涉事女子现年37岁,11时左右乘车到达机场,走到售票处附近,进入洗手间。从洗手间出来时,她更换了衣服,穿着连帽运动衫,掏出手枪朝天花板开了数枪。一名警察从不远处开枪击中她的下肢,将她控制住后送往当地医院接受治疗。

警方确认这名女性名为波希娅·奥杜富瓦。加西亚说,除了枪手本人,此次枪击事件没有造成其他人员伤亡。

事发不久,机场方面暂停航班起降并疏散人员,当天15时40分左右恢复正常运行。

当地电视台援引目击者的话报道,奥杜富瓦开枪前称自己丈夫出轨。周围人听到枪声后四散奔逃。视频显示,一些旅客躲在座椅后面,神色惊慌。

据当地媒体报道,奥杜富瓦2019年因涉嫌抢劫得州怀利市一个美国银行营业网点被捕。不过,法庭记录显示,法官认定她因有精神方面问题无法接受审判,最终驳回起诉。

据新华社电

温哥华附近 发生系列枪击2死2伤

加拿大第三大城市温哥华附近25日凌晨发生一系列枪击事件,枪手作案时间跨度近6个小时,作案地点涉及至少5个场所,导致2人死亡、2人受伤。枪手已被警方当场击毙。

事发地点位于温哥华东约50公里的兰利。这座人口不足3万的沿海小城以其面积宽阔的公园和口味众多的餐馆闻名,25日凌晨的枪声打破了这里的宁静。

温哥华所在的不列颠哥伦比亚省警方说,第一起枪击从子夜时分开始,第二起发生在3时,第三和第四起分别在5时和5时45分,前后持续近6个小时;案发地点主要位于兰利市中心,包括一家赌场、一处流浪汉收容所、一个公交车站和一处高速公路辅路附近。

当地媒体先前报道,枪手流窜作案,疑似专挑无家可归

者下手。不过办案警官戴维·李说,不确定4名受害者是否为无家可归者,也不清楚枪手作案动机,不知道枪手与受害者是否认识。

警方在枪手最后作案场所将其击毙。警方后来公布枪手身份:乔丹·丹尼尔·戈金,28岁,不列颠哥伦比亚省萨里人。

加拿大迄今最严重的枪击事件发生在两年前,一名男子假扮警察在东海岸新斯科舍省开枪射杀居民,放火烧毁民居和数辆警车,打死至少22人,后被击毙。

事发后,加拿大政府禁止买卖、运输、进口和使用大约1500种军用级别或攻击型枪支。今年5月,加拿大总理贾斯廷·特鲁多宣布,政府将提出立法议案,冻结手枪买卖,以限制国内手枪数量。

据新华社电

墨西哥盖拉盖查节

7月25日,在墨西哥瓦哈卡州,舞者参加盖拉盖查节的开幕庆祝活动。

墨西哥瓦哈卡州传统的盖拉盖查节在因疫情停办两年后回归。瓦哈卡州一年一度的盖拉盖查节是集各民族舞蹈、音乐、美食和手工艺品展示于一体的传统节日。

新华社发